

新华时评

别让铁路实名制“有名无实”

□新华社记者 齐中熙

近来在北京、天津等地乘车的旅客发现,全国铁路动车组6月1日起统一实行实名制购票、乘车的实名制“有名无实”。虽然购票时要求出示身份证件,但进站、乘车时却无人查验,沉寂一时的“黄牛”又重操旧业。铁路方面在接受记者采访时大倒“苦

水”:一年要发送超过16亿的旅客,平均一个月就相当于民航一年的旅客发送量。具体到一辆列车,16节长编组列车满员时超过1000人,相当于6架至7架飞机的载客量。如果要按照飞机那样人人验票证,旅客起码要提前3个小时到站。这样一来,铁路特别是高铁的快捷优势将大打折扣。

制“有名无实”的理由。乘火车实名制,是铁路部门回应百姓呼声所作出的重要努力,也是我国铁路运输历史上的重要进步。在人多票少、铁路运力尚不能满足需求的现实面前,实名制可以营造一个相对公平的购票环境,并对铁路安全运输形成一个有效保障。而为保障实名制有效实施,铁路部门花费大量人力、物力、财力。如果因为实名制有困难

就退缩,那来之不易正在向好的公平购票秩序和安全乘车环境难以持续。难道简单为了比“快捷”,就能将公平购票秩序和乘车安全弃之脑后?

办法总比困难多。把难题推给旅客,让旅客提前好几个小时到站乘车并非明智之举。只要真正动脑筋、想办法,总能找到更好的解决办法。社会提议的多开进站通道,在进站、等候、上车、出站等环节分批查验,加强上车后抽查,加大对“黄牛”的治理处罚力度等,都是值得努力的方向。

人们并不指望解决问题一步到位,更不苛求尽善尽美,只要是朝着“人民满意是衡量铁路工作的根本标准”的方向在走,社会就会投以赞许的目光。

(新华社北京7月21日电)

河南今年已开工保障性住房超过20万套

新华社郑州7月21日电(记者李鹏)记者从河南省住房和城乡建设厅了解到,截至目前,河南已开工各类保障性住房20.48万套,占今年目标任务的48.65%。

近日,河南省委、省政府组织有关部门对全省保障性安居工程进展情况进行了全面督查。督查显示,全省18个省辖市保障房建设进度不一。其中,济源、郑州、安阳、许昌、鹤壁、漯河、三门峡等7地市开

工率过半,而新乡、开封开工率仅为31.07%和28.05%。

按照《河南省2011年保障性安居工程建设专项工作方案》,今年河南将投入364亿元建设各类保障性住房40万余套。为督促各地项目实施进度、加强保障性住房质量安全监管,河南省住房和城乡建设厅将组织各地定期对在建工程质量安全进行“拉网式”排查,对于发现的问题,依法严厉处罚。

河南今年年底有望实现生猪屠宰全程监控

新华社郑州7月21日电(记者李鹏)记者从河南省商务厅获悉,河南将于近期启动“屠宰监管技术系统”项目建设工作。预计到今年年底,这个系统将建成覆盖河南省商务厅、18个省辖市、108个县(市)商务局的监管平台和136家生猪定点屠宰企业。届时河南全省有望实现生猪屠宰的全程监控。

据介绍,这个系统将安装在定点设置规划内的规模以上屠宰厂内,对生猪进厂查验、待宰、检验检疫、无害化处理、肉品出厂等关键环节进行现场监控。通过建立省、市、县三级屠宰监管工作平台,运用现代信息技术,将省、市、县三级工作平台上下贯通,并与屠宰企业现场监控装置横向连接,保证实时监控屠宰企业的屠宰全过程。

按照河南省商务厅的时间表,“屠宰监管技术系统”项目建设预计9月组织政府采购,10月开始施工,12月完成系统设备安装。系统建设的资金将全部使用“放心肉”体系建设项目专项资金,各地屠宰企业项目资金由各省辖市商务局从省财政下拨的“放心肉”体系建设项目专项资金支付,省、市、县屠宰监管平台项目资金由省商务厅统一安排使用。

严格办案 把群众满意当“标尺”

(上接A1版)主动承认了不实的反映,如实地提供实证。化解矛盾工作在和谐的干群关系中稳步推进。

回顾白土店乡王大囤农村信访问题的办理过程,乡纪委副书记严谨不无感慨地说:“只有和群众换位思考,站在群众角度想问题,才能解决问题。”

固始县纪委副书记穆大庆在和记者交流时快人快语:“我们也是按照市里的要求,以群众认可和满意作为衡量案件效果如何的标准!如果群众不认可、不满意,就说明我们工作不到位!”

据了解,3月份以来,固始县查办了多起农村涉财案件,其中有3起比较典型:一是陈集乡派出所乱收费问题,二是杨集乡田湖村会计吴某骗取低保等问题,三是马集乡农业中心副主任陈某某退耕还林问题。目前,这3起案件全部查实;陈集乡派出所所长已被免职,现已移交审理追究纪律责任;杨集乡田湖村会计吴某受党内严重警告处分;马集乡农业中心副主任陈某某严重违纪,其本人退还违纪资金15500元,其亲戚退赔违纪资金55000元,陈某某已被移交审理追究纪律责任。

具体查办案件的固始县纪委工作人员介绍,上述3起案件在案件初查阶段,办案人就明确指导思想,即让群众满意。他们

深入田间地头、农户家中,听取群众意见,收集证据。例如,陈集派出所乱收费案,当办案人员到村部时,村干部由于之前派出所打过招呼,心里有顾虑,不肯出证。办案人员就以到农户家中随便转转为由,来到农户家中,找到门前晒小孩衣裤的人家取证,很快查明了陈集派出所利用新生儿入户之机乱收费37700元的事实。在查办马集乡退耕还林案中,一个关键性的证据是在退耕还林地放牛的老大娘提供的。老大娘牵着牛,办案人员与她边走边聊天、询问,很快掌握了该乡农业中心副主任陈某某优亲厚友,为其亲戚争取项目虚报冒领退耕还林资金的事实。同时,固始县纪委工作人员认真组织反馈,向群众耐心解释。由于在调查中已大量接触群众,了解了群众诉求,掌握了矛盾症结所在。结案反馈时就心中有数,一般都组织10名左右群众代表(信访人及与之有利害关系的人必须参加),将调查结果与群众见面,对群众误解的问题也耐心解释,并且有理有据,消除了群众误解。这3起案件群众的满意率都是100%。

据统计,截至目前,在“双百”专项治理活动,全市已办结涉及损害群众基本权益的信访举报突出问题116起,给予党纪政纪处分64人,涉案金额141.7万元,已结案件群众全部满意。



7月21日,学生们体验执勤装备。

当日,福建省福州市无垠中学的40名90后学生走进福州市公安边防大队,参观体验90后战士训练、生活情况。新华社发(连仁良 摄)



学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

●市营运驾驶员从业资格定点培训
●市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
●市扶贫办劳动力转移、驾驶员技能定点培训

地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米)
报名电话:6531177

声明	声明
<p>兹有杜刚所有的豫S49420号轿车,发动机号:51045413,车架号:33050154165,其车购税完税证明(证号:4410451702),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p>兹有赵俊华的房屋坐落于息县息州大道南侧县国税局对面,面积:193.89平方米,其房屋所有权证(证号:1136),因不慎丢失,特声明作废。</p>

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333



开盘热销 震撼加推

92-177m²湖景华宅 送1500元/m²精装

名企成熟大盘 置业一步到位 | 傲踞城市发展新核心 | 66万平米欧陆生态城 | 20000m²臻美湖景 | 70000m²皇家园林 | 5200m²豪华会所 | 270° 观景飘窗 | 满屋名牌 9A精装 | 国家一级资质 金碧物业 | 2000m²品牌幼儿园 | 全明户型 南北通透

亲亲家庭互动你找他! 7月23日至7月24日恒大名都,现场奶昔工坊秀。诚邀您和亲朋参加,当天购房更有意外大惊喜!

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

品鉴热线 0376 658 2222

项目地址:信阳市羊山新区新二十四大街和新七大道交会处



新乡·恒大雅苑

即将成本价开盘

4780元/m²起 送1500元/m²豪装

贵宾专线 0373-3350000

本周认筹额外85折